

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

30714 *Anuncio de corrección de errores de: Autovía A-40. Maqueda-Toledo-Cuenca-Teruel. Tramo: Conexión con la AP-41(Toledo)-Ocaña(R-4). Provincia de Pontevedra. Expediente: 30.52/16-3; E1-TO-0018; EP-302/16.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 149, de 21 de junio de 2016: En el sumario y en el punto 2.b): Objeto del contrato. Descripción: Redacción de estudio informativo de: Autovía A-40. Maqueda-Toledo-Cuenca-Teruel. Tramo: Conexión con la AP-41(Toledo)-Ocaña(R-4). Provincia de Pontevedra, debe decir: Objeto del contrato. Descripción: Redacción de estudio informativo de: Autovía A-40. Maqueda-Toledo-Cuenca-Teruel. Tramo: Conexión con la AP-41(Toledo)-Ocaña(R-4). Provincia de Toledo.

Madrid, 22 de junio de 2016.- Director General de Carreteras.

ID: A160040797-1